

ماركوس:

لا يزال الأفراد ينضمون، لكن أقترح مع ذلك أن نبدأ مكالمتنا. أعتقد أن هذه هي المرة الأولى التي تجري فيها مكالمات مجلس إدارة اللجنة الاستشارية الحكومية GAC بعد أن أوصت اللجنة الاستشارية الحكومية GAC في الأساس بتوضيح الأسئلة التي قد تكون لدينا، وأذكر فقط أننا بدأنا ذلك بعد اجتماع هلسنكي كمشروع تجريبي، لأننا كررناها بعد حيدر أباد وهذه هي المرة الثالثة، وأعتقد إنها بوجه عام أثبتت أنها مفيدة جدا، وأعتقد إنها ثابتة، ولكن لا يزال من الواضح هناك عمل في حيز التنفيذ. وقد أرسل ديفيد قبل المكالمات جدولاً بأسئلة التحقق. وأعتقد إن قيامنا بذلك في المرة الأخيرة قد حظي بتقدير أعضاء اللجنة الاستشارية الحكومية GAC.

وبالإضافة إلى ذلك، أود أن أشير إلى أن هناك تبادل للرسائل بين ستييف رئيس مجلس الإدارة، وتوماس رئيس اللجنة الاستشارية الحكومية GAC، الذي لفت انتباهنا إلى بعض القضايا الملحة المتعلقة برموز أحرف البلدان للمستوى الثاني، وقد رد ستييف على توماس، مؤكداً في الأساس أن مجلس الإدارة يدرك القضايا، ويدرك أيضاً أن هناك مجالاً لتحسين كيفية تقديم المعلومات وكيفية التعامل مع الأعضاء المستقلين للجنة الاستشارية الحكومية GAC. وقد أكد أن مجلس الإدارة يأخذ هذه القضية على محمل الجد وطلب من يوران بصفته الرئيس التنفيذي لـ ICANN للعمل إلى جانب رئيس اللجنة الاستشارية الحكومية GAC بشأن كيفية التحسين. وكننتيجة مباشرة، استمعت مؤسسة ICANN وبعض أعضاء اللجنة الاستشارية الحكومية GAC، وغيرهم من أعضاء اللجنة الاستشارية الحكومية GAC المهتمين وطلبوا المشورة والتوجيه في هذه الخطوات التالية.

وأعتقد أيضاً أنه قبل يومين، تبنت المنظمة الداعمة للأسماء العامة GNSO الموقف، ويبدو أن هناك أيضاً موضوعاً متكرراً يقوله مستشار المنظمة الداعمة للأسماء العامة GNSO أيضاً، أن هناك بالطبع مجالاً للتحسين بشأن كيفية تحسين الحوار بين المنظمة الداعمة للأسماء العامة GNSO واللجنة الاستشارية الحكومية GAC وتسهيل المشاركة. لذلك أنا فقط أطرح هذا كخلفية لتذكيركم جميعاً أن هذه ليست غاية في حد ذاتها لكن هذا جزء لتحسين العملية في الوقت نفسه. وأود أيضاً أن أشير إلى أن القصد الأصلي لهذه المكالمات لم يكن إجراء مناقشات جوهرية بشأن مشورة اللجنة الاستشارية الحكومية GAC، بل التركيز على المجالات التي يوجد فيها نقص لفهم ما كانت تعنيه فعلياً. مع مشورة اللجنة الاستشارية الحكومية GAC هناك العملية الحالية لتنفيذ توصيات اللجنة الاستشارية الحكومية ومجلس الإدارة BGRI المعنية بذلك علي وجه التحديد، بشأن كيفية تحسين الرسائل الواردة من اللجنة الاستشارية الحكومية GAC لمساعدتنا على التسهيل في ردنا. لا أريد الرجوع إلى الجميع، لكن بالتأكيد أنا مهتم بذلك. أري

ملاحظة: ما يلي هو ما تم الحصول عليه من تدوين ما ورد في ملف صوتي وتحويله إلى ملف كتابي نصي. ورغم أن تدوين النصوص يتمتع بدقة عالية، إلا أنه قد يكون في بعض الحالات غير مكتمل أو غير دقيق بسبب وجود مقاطع غير مسموعة وإجراء تصحيحات نحوية. تُنشر هذه الملفات لتكون بمثابة مصادر مساعدة للملفات الصوتية الأصلية، ولكن لا ينبغي أن تُعامل معاملة السجلات الرسمية.

أن الرئيس المشارك لتنفيذ توصيات اللجنة الاستشارية الحكومية ومجلس الإدارة BGRI أيضا موجود في المكالمات. قبل الدخول في الجدول، أفتتح الكلمة لأرى ما إذا كان أي شخص يرغب في تقديم تعليقات تمهيدية.

توماس: معكم توماس، مرحبا. عذراً على المقاطعة. أردت فقط أن أقول أن لدي بعض المشاكل الملحة في المكالمات، وأمل أن أكون على Adobe قريباً جداً كذلك. شكراً.

ماركوس: حسناً، شكراً لك يا توماس. إذا لم يكن هناك رغبة في تقديم أي تعليقات تمهيدية، فأود أن أقترح أن ننتقل مباشرة إلى الجدول الذي أعده ديفيد وفريقه. وكما لاحظتم، ليس لدينا في الواقع أسئلة كثيرة. إذا انتقلتم إلى الجدول موضع بموضع، الفقرة 1-أ-1، حماية تسميات ومعرفات الصليب الأحمر والهلال الأحمر. نعرف مشورة اللجنة الاستشارية الحكومية GAC وليس لدينا أية أسئلة، وهذا في الأساس عمل في حيز التنفيذ. والدور الآن هو دور المنظمة الداعمة للأسماء العامة GNSO ويقدر ما أفهم، فقد بدأوا العملية ليكونوا قادرين على تلبية الطلب. هل لديفيد وفريقه الذين يتبعون المنظمة الداعمة للأسماء العامة GNSO أي تعليقات حول هذا؟

ديفيد: شكراً لك ماركوس. في اجتماع مجلس المنظمة الداعمة للأسماء العامة GNSO الذي عقد في 20 أبريل، ناقشوا هذا الأمر، ويجري الآن تعميمه لمزيد من المناقشة عبر البريد الإلكتروني والتصويت من قبل المجلس.

ماركوس: شكراً لك على كل ذلك. وفهمي صحيح إذن. لم يتم البت في أي شيء ولكنه قيد الإعداد وجاهز لاتخاذ قرار.

ديفيد: نعم هذا صحيح.

لذلك لا أعتقد أننا بحاجة لقضاء الكثير من الوقت في هذا. وهذا شيء أعتقد تم الرد عليه بالفعل وسوف نكون قادرين على التوصل إلى حل، ونأمل أن يتم حل هذا قريباً. وشكراً مرة أخرى لجميع من شاركوا في هذا. كانت عملية إيجابية جداً، وقام بتسهيلها بروس. يمكننا حينئذ الانتقال إلى الجدول التالي، حماية المنظمات الحكومية الدولية IGO. نعم مرة أخرى مشورة اللجنة الاستشارية الحكومية GAC وهذا أيضاً عمل في حيز التنفيذ. تقوم ICANN بالتحري عن جدوى نظام اللجنة الاستشارية الحكومية GAC المعارض، ولكن ليس لدينا حتى الآن إجابة نهائية على ذلك. وهذا جزء من عملية الميسرين. هل يستطيع ديفيد أو أي شخص من فريقه إطلاعنا أين نحن بالضبط في هذا الشأن؟

ماركوس:

ماركوس، أعتقد مرة أخرى أن المجلس ناقش هذا في 20 أبريل، وأنهم يتبادلون المزيد من المعلومات حول هذا، لكن مرة أخرى، أفهم أن الحوار الميسر مستمر، وأعتقد أنهم قد يكون لديهم بعض التعليقات الأخرى في تبادلهم الذي شاركوه مع كل من اللجنة الاستشارية الحكومية GAC ومجلس الإدارة.

ديفيد:

شكراً لك على كل ذلك. أيضاً هذا العمل في حيز التنفيذ، لكننا بالتأكيد لم نصل إلى حد بعيد على نحو النقطة الأولى مع الصليب الأحمر والهلال الأحمر. بعد ذلك، 2-أ-2، قضية الأخطاء الصناعية. ليس لدينا أي أسئلة، ونفهم المخاوف. ولا أعتقد أن هناك أي شيء لإضافته هنا، هذا جزء من نفس العملية، ونفس الشيء ينطبق على 2-أ-3. لذلك أعتقد أننا يمكننا اختتام هذا الفصل لحماية المنظمات الحكومية الدولية IGO. لا يوجد شيء حقا ليس لدينا أسئلة ونفهم أن هناك شيء يحدث أن هذا من شأنه تسهيل تلك العملية.

ماركوس:

التالي هو الفقرة 3-أ-1، وهي انتهاك اسم النطاق. نفهم مشورة اللجنة الاستشارية الحكومية GAC. هناك سؤال يمكننا أن نراه في الجدول. هل يمكننا إطلاق التحريك على الشاشة حتى يتمكن الأشخاص من التحريك بأنفسهم، نحن على الصفحة التالية. إذا استطعتم قراءة هذا، بالنسبة لأولئك الذين ليسوا في غرفة Adobe، سوف أقرأ بصوت عالٍ "هل ترغب اللجنة الاستشارية الحكومية GAC في إجراء حوار منفصل مع ICANN والأعضاء المهتمين في مجموعة عمل

الأمن العام التابعة للجنة الاستشارية الحكومية GAC المعنية بانتهاك نظام اسم النطاق لعمليات ICANN؟" أعلم إنه لم يتم تعميمها مقدما بوقت كاف وأعلم أيضا أن اللجنة الاستشارية الحكومية GAC لم يكن لديها وقت للتشاور. وأعتذر عن ذلك.

هناك بعض المشاكل التي لدينا في النظام ولكن من الواضح أن لدينا نية في المستقبل لطرح الأسئلة المتاحة لدينا مقدما بوقت كاف. وأرى بعض التعليقات في الدردشة. حسنا، ما زال ذلك الأمر يتعلق بقضية الصليب الأحمر والمنظمات الحكومية الدولية IGO، ما إذا كنا سنعقد اجتماعا في جوهانسبرغ، وقد تم أخذ ذلك في الاعتبار. إلى أ-3، هل هناك أي قرار من مجلس الإدارة للاستعجال أم لا؟ ليس لدينا موقف مجلس الإدارة من ذلك. إن موقف مجلس الإدارة هو [غير مسموع] أننا اتفقنا كجواب، وهذا البريد الإلكتروني إلى توماس الذي أصدر تعليمات إلى الرئيس التنفيذي للدخول في حوار لمعرفة ما يمكنهم القيام به. ومن ثم الرد على سؤالي الأخير، "هل هذا الجدول الذي تم تجميعه أخذ بعين الاعتبار مساهمة المنظمة الداعمة للأسماء العامة GNSO؟"

الجواب ليس موجودا بعد، كان الإشعار قصيرا جدا. تم إرسال خطاب المنظمة الداعمة للأسماء العامة GNSO قبل يومين، وكان هذا تقريبا بالتوازي. لذا، الإجابة على هذا السؤال الذي لدى مجلس الإدارة، فإن اللجنة الاستشارية الحكومية GAC ترغب في إجراء حوار منفصل مع الرئيس التنفيذي لـ ICANN والأعضاء المهتمين في مجموعة عمل الأمن العام التابعة للجنة الاستشارية الحكومية GAC. لا أحد على استعداد للرد؟ ليس عليكم إعطاء إجابة، هذا العرض مطروح في الجدول. أستطيع أن أرى أيدي مرفوعة. توماس ومارك. توماس أولا.

شكرا لك، ماركوس. بالطبع، لم نتشاور في هذا في اللجنة الاستشارية الحكومية GAC لأننا تلقينا للتو بطاقة النتائج، لكن أعتقد أن هذا سيكون، شخصيا أعتقد أن هذا سيكون ممارسة مفيدة. وأود فقط أن أعبر عنه بشكل مختلف قليلا. أود أن أقول حوارا منفصلا مع الرئيس التنفيذي لـ ICANN والأعضاء المهتمين في اللجنة الاستشارية الحكومية GAC، بما في ذلك من مجموعة عمل الأمن العام، حيث أن مجموعة عمل الأمن العام هي مجموعة فرعية للجنة الاستشارية الحكومية GAC، أعتقد أنه ينبغي ألا تقتصر على BSW وبطبيعة الحال سيكون هناك على الأرجح أشخاص كثيرون من BSWG، لكن أود أن أعالج هذا كدعوة إلى اللجنة الاستشارية الحكومية GAC بأكملها. وإذا رغبت في الحصول على إجابة على ذلك، يمكننا التشاور مع

توماس:

اللجنة الاستشارية الحكومية GAC ونرى ما هي الإجابة. وأفترض أن الأمر ربما يكون إيجابيا إلى حد ما. شكرًا. [انقطاع الصوت]

ماركوس: أسف لقد فقدت بعض الصوت في المنتصف. هل تسمعي مرة أخرى؟ مارك كنت في قائمة الانتظار؟

مارك: أجل، شكرا ماركوس. نعم، مرحبًا بكم جميعًا. حسنا، كما قال توماس، لم يكن لدينا، نحن في قيادة اللجنة الاستشارية الحكومية GAC، لم نختر هذا السؤال، لم يكن لدينا الوقت للقيام بذلك. لكنه في اتجاه، أعتقد، عمل مجموعة عمل الأمن العام لإجراء هذا الحوار. لذلك أعتقد أنني أتحدث مع المملكة المتحدة هنا، نرحب كثيرا بهذا، إنه في الوقت المناسب جدا، انتهاك نظام اسم النطاق، بما في ذلك محتوى انتهاك الطفل كان قضية، قضية معروفة جدا بالنسبة لنا في المملكة المتحدة، ومجموعة عمل الأمن العام لديها جدول أعمال. لذلك هناك تداخل مع مجموعة عمل الأمن العام PSWG، لكن نعم، هناك السؤال الذي يطرح الآن حول توسيع نطاقه إلى الجلسة العامة للجنة الاستشارية الحكومية GAC. لذلك سيكون علينا أن نرد، بعد النظر في هذه المسألة داخل اللجنة الاستشارية الحكومية GAC كما أوضح توماس. شكرًا.

ماركوس: أشكر مارك. نعم، من المفهوم أنه لم يكن لديكم الوقت للتشاور، وأنا أعتبر ردود الفعل الأولى إيجابية نوعا ما، والرغبة في تمديد العرض إلى اللجنة الاستشارية الحكومية GAC بأكملها، وليس فقط لمجموعة عمل الأمن العام. ولكننا سوف ننتظر استجابة أكثر رسمية بعد التشاور مع اللجنة الاستشارية الحكومية GAC بأكملها. هل يمكننا الانتقال إلى البند التالي 4-أ-1، رموز البلدان في المستوى الثاني. إذا تم أخذ البند الأول في الاعتبار، هناك مخاوف معرب عنها والإجابة الواردة في العمود الرابع هي أن مؤسسة ICANN ستبدأ في التشاور مع أعضاء اللجنة الاستشارية الحكومية GAC المهتمين للاستماع إلى الآراء والمخاوف بشأن مشكلات الرموز ذات الحرفين. كان ذلك أساسا ما جاء في الرد، ملاحظة ستيف وتوماس.

بعد المشورة، من الواضح أن هذه ليست قضية سهلة. نفهم موقف اللجنة الاستشارية الحكومية GAC وأنتم علي علم بموقف مجلس الإدارة، ولا أعتقد أن أي شيء قد تغير في هذا الصدد. العنصر الجديد هنا، ذلك هو العرض إنه سيكون هناك تشاور. وجميع الأسئلة في الدردشة، من سوف يقوم بهذا التشاور، ومتى. وعن إجراء مؤسسة ICANN، من يرغب في الرد؟ ديفيد، يمكنك أن تتولى هذا؟ ومارك، لديه توضيح، ما الذي سوف تؤدي إليه المشاورات من حيث العملية؟

شكرا لك ماركوس، ديفيد أوليف معكم. سنقوم بالتشاور مع رئيس اللجنة الاستشارية الحكومية GAC وقيادة اللجنة الاستشارية الحكومية GAC بشأن الأطراف المهتمة التي ترغب في تبادل المزيد من المعلومات حول هذا، وسوف نحاول ترتيب شيء ما في أقرب وقت، بأسرع ما يمكننا، مع مراعاة الجدول الزمني لأي شخص آخر. لكن هذه هي النية في المستقبل.

ديفيد أوليف:

شكراً لك ديفيد. هل ثمة أسئلة أخرى؟ نعم، مارك؟

ماركوس:

نعم، شكرا لك ماركوس، وشكرا لك ديفيد. ما لم أكن أفهمه تماما هو الخطوات التالية على التشاور. ويفترض أن هذا جزء من عملية، ما الذي في الواقع يؤدي إليه هذا بعد المشاورات؟ تلك كانت وجهة نظري في الدردشة. شكراً.

مارك:

نعم. شكراً لك على كل ذلك. أعتقد أن الخطوة الأولى للمشاورات هي الاستماع إلى الآراء المعرب عنها والمخاوف، لفهم أفضل، وكذلك لشرح ما يحدث. أعني، هذا ليس بذلك المعنى قضية جديدة. في عالم رموز البلدان، الرموز الأفضل قيد الاستخدام بالفعل ولا يبدو أن هناك التباس. بداية حوار لفهم أفضل للمخاوف بالضبط وأيضاً لمعرفة الاتصال المطلوب. ديفيد، ربما يكون لديك إجابة أفضل مما لدي، أو الآخرون في المكالمات الذين هم أكثر انخراطاً في هذه القضايا. أرى كريس انضم للدردشة، التشاور حول الاستماع والشرح. توماس، لقد رفعت يدك.

ماركوس:

ديفيد:

سوف أوجّل إلى توماس، من فضلك.

توماس:

حسنا، شكرا لكما ماركوس وديفيد. سؤالي هو عندما قلت أن المجلس سوف يتشاور مع أعضاء اللجنة الاستشارية الحكومية GAC المهتمين، كيف يمكنك معرفة أي منهم مهم؟ فقط للمعرفة، ما تريده، منا أن نطلب قائمة، أو كيف، هل أنت متصل بالفعل، هل تعرف بالفعل أيهم منهم لديه قضايا أو القضايا الرئيسية في هذا. فقط إننا واضعون في كيفية دعمنا لمجلس الإدارة أو مؤسسة ICANN في التواصل مع هؤلاء الأعضاء. والسؤال الآخر هو هل سوف تتعامل معهم على مستوى ثنائي أم هل سوف تحاول أن تجمع كل المجموعات.

ماركوس:

شكراً. هذه أسئلة جيدة. ديفيد هل لديك جواب عليهما؟

ديفيد:

أعتقد بشكل عام أننا نتطلع إليك يا توماس، وقيادتك للجنة الاستشارية الحكومية GAC لتكون قادرا على توجيهنا في ذلك، وربما كان هناك بعض الأعضاء الذين اتصلوا بنا. في هذه المرحلة، لست متأكدا. كتب العديد منهم رسائل إلينا، وهكذا سيكون ذلك بداية أيضا. لذلك إذا استطعت أن توفر هذا النوع من القائمة، التي من شأنها أن تكون مفيدة جدا بالنسبة لنا للقيام بذلك. ليس لدينا واحدة، بصراحة، أماننا، وكنا نرغب في التشاور معك للتأكد من أننا غطينا الأشخاص المهتمين وللعلم والتشاور معهم حول بعض القضايا والاهتمامات الخاصة بهم بالتفصيل.

ماركوس:

أرى في الدردشة بعض الزملاء أعربوا عن اهتمامهم، الأرجنتين، المكسيك، ومارك، وما يحدث بعد التشاور، وأيضا كريس لديه تعليق في الدردشة، الفهم، أننا سوف نسأل أعضاء اللجنة الاستشارية الحكومية GAC إذا كانوا يرغبون في مناقشة [غير مسموع] من خلال هذه المناقشة بشكل ثنائي، ولكن لم يتغير شيء حتى الآن. حسنا بالضبط. كان رد توماس متماشيا تماما مع ما قاله ديفيد للتو، إن الرئيس التنفيذي لـ ICANN سيعمل مع رئيس اللجنة الاستشارية الحكومية

GAC وقيادتها حول أفضل السبل لهذه المعلومات المهمة والمشاركة، والتي من شأنها أن تتعلق أيضا بهذه المشاورات.

ونعم، تقول الخلفية أن قائمة شاملة ستكون مفيدة. لقد تلقينا بعض الرسائل المهمة. هناك أيضا في الدردشة، التفكير بصوت عال، التفكير في وجود اجتماع من ذلك مع اللجنة الاستشارية الحكومية GAC في جوهانسبرغ. ويفترض أن هذه مسألة تهم العديد من أعضاء اللجنة الاستشارية الحكومية GAC، حتى لو لم يعبروا عن قلق مباشر، اهتمام، في الدردشة، يبدو أن هناك مناقشات ثنائية مهمة، وهذا شيء أعتقد يجب وضعه في الاعتبار.

وتوماس، في الدردشة، يجمع قائمة بأعضاء اللجنة الاستشارية الحكومية GAC الراغبين في أن تتصل بهم مؤسسة ICANN. مرة أخرى، هذه هي بداية عملية، ولست متأكدا من أنه من المنطقي أن تكون هناك مشاورات ثنائية للبدء بالأسئلة ومع العديد من الأعضاء في اللجنة الاستشارية الحكومية GAC ومؤسسة ICANN. عند نقطة سيكون من المنطقي أن يكون جلسة معهم جميعا في نفس الغرفة. تقول أولغا أن هناك العديد من أعضاء اللجنة الاستشارية الحكومية GAC الذين كانوا أكثر قلقا، وليس من السهل جعل النقاش ثنائي [غير مسموع 25:47]. أعتقد أن هذه قضية تحتاج إلى معالجة، لأنني أعتقد أن مشكلة عدم الكفاءة، يوران لديه أيضا بعض السفر، وبطبيعة الحال يمكنه اختيار القضايا عندما يكون في عاصمة بلد تهمه. هل ثمة تعليقات أخرى؟ ومارك يرفع يده. مارك، تفضل.

نعم، شكرا، مجرد أن أكرر ما قلته في الدردشة. أحد الأسئلة. هل المشاورات حول قضية معالجة الحرفين، وهل أيضا حول كيف تم الرد علي مشورة اللجنة الاستشارية الحكومية GAC الأصلية من قبل مجلس الإدارة؟ لم أكن متأكدا. هناك عنصران. أسئلة حول العملية، عند تقديمها، والقضية نفسها.

مارك:

ماركوس، معكم بيكي، أسفة لست على Adobe، لكن أود الانضمام. هكذا، أعتقد أن المشاورات حول المخاوف التي لدى أعضاء اللجنة الاستشارية الحكومية GAC، والتي أعتقد إنه يمكن أن تطرح لكلاهما، من وجهة نظري، وأعتقد من وجهة نظر مجلس الإدارة، نريد أن نفهم أكثر حول ما سمعناه عن أعضاء اللجنة الاستشارية الحكومية GAC الذين شعروا أنهم يستغلون من حيث

بيكي:



التسعير وهذه الأنواع من الأشياء، نفهم ما إذا كانت أي سياسات أو قواعد لـ ICANN قد انتهكت. أيضا شرح منطوق مجلس الإدارة وكيفية وصوله إلى استنتاجاته، وسماع أيا ما كان يجب أن يقوله الأعضاء المستقلين. لذلك أعتقد إنها كل هذه الأشياء. لكن من جهتي على وجه الخصوص، أعتقد أن هناك مجالا يمكننا فيه أن نعمل بعض الإيجابيات، كما تعلمون، من المحتمل أن تكون هذه المخاوف حقا، تحل هذه الأمور.

شكراً بيكي. كان هناك بعض النقاش في الدردشة. [عطل صوتي] عذرا فقدت الاتصال مرة أخرى، عدت مرة أخرى. أعتقد أن بيكي أعطت إجابة واضحة جدا على هذا. كان هناك أيضا مناقشة في الدردشة. هناك قضايا أن المشاورات من شأنها أن تتصل بمسألة جوهرية، ونحاول أن نفهم على نحو أفضل ونحن نفصل هذه القضايا. عندما فقدت الاتصال، هل كان هناك أي شيء آخر؟ هناك عدد قليل من الأشخاص يكتبون. هل ستجري جميع المشاورات قبل جوهانسبرغ؟ وكان هناك أيضا بعض الشعور بالإلحاح في الدردشة، قال العديد من أعضاء الدردشة أن السرعة هي الجوهر، وينبغي أن يبدأوا في أقرب وقت ممكن. ومرة أخرى، هل يمكنني أن أنتقل إلى ديفيد، ما هي بالضبط الخطط، لكني لا أعتقد أنه سيكون من الممكن أن تكون جميع المشاورات قبل جوهانسبرغ، لكن أفهم أن تبدأ في الواقع في أقرب وقت ممكن. هل سيكون ديفيد قادرا على تنويرنا قليلا بشأن هذا؟

ماركوس:

نعم، ماركوس، نحاول القيام بذلك، نحاول الحصول على أكبر قدر ممكن من المشاورات وجلسات الاستماع بقدر ما نستطيع قبل جوهانسبرغ. الجداول الزمنية لمختلف الأشخاص هي القضية، لكن سنعمل على ذلك للمضي قدما في أسرع وقت ممكن.

ديفيد:

شكراً لك على كل ذلك. أي أسئلة أخرى، تعليقات؟ أو هل كنا فعالين حتى نتمكن من إنهاء مكالمتنا قبل الموعد المحدد؟ توماس لديه تعليق، يمكن أن تكون فكرة أن أولئك الذين استغرقوا جهدا لكتابة رسائل لك يمكن الاتصال بهم أولاً، حتى تحصل على القائمة بأكملها. أود أن أفترض أن ذلك هو المقصود. أولئك الذين كتبوا رسائل يستحقون الجواب، ويفترض أنهم على رأس قائمة الانتظار، لكن مرة أخرى، ديفيد، هل ترغب في أن تعطينا فكرة كيف تتعامل مع هذه المشاورات؟

ماركوس:

ديفيد:

نعم، أحاول إنشاء قائمة. من الواضح أن الأعضاء قد كتبوا إلينا مباشرة، هذه قائمة جزئية، يمكن أن تكون بوضوح، نقدر ذلك إذا كان يمكن إضافتها إلى قائمة أكثر شمولاً من قبل اللجنة الاستشارية الحكومية GAC وقيادة اللجنة الاستشارية الحكومية GAC، وسوف ننظر إلى ذلك باعتباره تسلسل للتعامل مع أولئك الذين أثاروا ذلك، ومن الواضح أن هناك البعض في الدردشة كذلك، ليعلموا بذلك.

ماركوس:

شكراً لك على كل ذلك. هل من تعليقات أو أسئلة أخرى؟ لم تكتب الأرجنتين رسالة حتى الآن، وأمل أن يكون هناك حل، أود أن أكون في المشاورات. توماس، هناك فكرة أخرى هي تنظيم اجتماع بين مؤسسة ICANN وأعضاء اللجنة الاستشارية الحكومية GAC المهتمين في جوهانسبرغ. خورخي بشأن 4-4، أفترض أن مجلس الإدارة سوف يتكرم بتقديم التوضيح المطلوب. ومانا تود أيضاً أن ينظر فيه. نعم، لم ننظر في، أعني، رداً على سؤال خورخي، أننا ليس لدينا الرد حتى الآن على مشورة اللجنة الاستشارية الحكومية GAC كل عنصر على حدة. أعني، كانت هذه المكالمات لطرح الأسئلة، نفهم المشورة، ولكن سنقدم الرد على الأسئلة، هذه هي الخطوة التالية، لكن هذه المكالمات مفيدة جداً في تغذيتنا بمادة للرد.

توماس مرة أخرى، في الاجتماع في جوهانسبرغ، إضافة إلى الاتصال الذي يحدث قبل ICANN59. ويبدو أن من المحتم تقريبا أن يكون هناك اجتماع أوسع في جوهانسبرغ يجمع الجميع بعد الاتصال الثنائي. وأستطيع أن أؤكد لكم أن مؤسسة ICANN، ديفيد، قد أحاطت علماً بأعضاء اللجنة الاستشارية الحكومية GAC أولئك الذين أبدوا رغبتهم في الدردشة. بقدر ما أستطيع أن أتذكر، كانوا الأرجنتين، المكسيك، مصر، أعتقد أيضاً المملكة المتحدة. وسوف تتأكد مؤسسة ICANN إنهم جزء من القائمة. ويقول ديفيد، نعم، بدء المشاورات وترتيب الاجتماعات. سنغافورة [غير مسموع]، نعم. مانا، تفضل، أجل.

مانا:

شكراً لك، ماركوس. فقط بسرعة جداً، وضح لماذا الوقت هو الجوهر في هذه المسألة. لأن أمناء السجلات أيضاً الذين يسمحون بفترات حصرية للحكومات للتسجيل، هناك مهلة لهذه الفترة الحصرية والمهل تمر، لذلك هذا هو السبب لشعورنا بالحاجة الملحة. لكن من الواضح أن التتميط

الحالي مثبط بعض الشيء كما نوقش في كوبنهاغن. لذا فهم حرفيا عالقون إما للذهاب للتسجيلات بتكاليف مثبطة أو فوات المهل، ثم الأمور سوف تفتح للتسجيل العام. لهذا السبب من الجيد معالجة الأمور في أقرب وقت ممكن. شكرًا.

شكرا مانا، تم مراعاة النقطة. وأعتقد أن هذا هو في الواقع جزء من أجزاء التشاور لمهمة تقصي الحقائق، ما الذي يحدث بالضبط. ونلاحظ أن المفوضية الأوروبية وكولومبيا تودان أيضا الإدراج في المشاورة. هل هناك أي شيء آخر نحتاج إلى معالجته في هذه المرحلة؟ لقد وفرنا أعتقد 90 دقيقة سخية، لكن يبدو أننا كنا أكثر كفاءة وبما أننا نحرز تقدما جماعيا في زيادة الكفاءة في العمل على كيفية التعامل مع مشورة اللجنة الاستشارية الحكومية GAC، إذا لم تكن هناك تعليقات نهائية أو أسئلة، فإنني أنظر في أنه يمكننا ختام هذه المكالمة. نعم، توماس، تفضل.

ماركوس:

نعم، شكرًا لك. أعتقد أننا يجب أن نقرأ بعض المقالات الصحفية في 52 دقيقة القادمة، لمجرد ملء الوقت، لأننا ربما ليس لدينا أي شيء آخر للقيام به. لا، تكات جانبية. سؤال آخر أود أن أغتنم الفرصة أن لدينا دقيقة، نخطط حاليا لجدول أعمالنا وجدولنا الزمني لـ ICANN59 في جوهانسبرغ، والسؤال هو: هل سنعقد اجتماعا مع مجلس الإدارة في جوهانسبرغ؟ والشعور الأساسي من اللجنة الاستشارية الحكومية GAC هو أننا نود عقد اجتماع.

توماس:

أيضا، لأننا في هلسنكي، في منتدى السياسات الأول، قررنا ألا نطلب منكم عقد اجتماع، وأن نلتقي في جلسات عبر المجتمعات، وأن يكون هناك تبادل بهذه الطريقة. وقد ثبت أن ذلك لم يكن كبيرا جدا للتبادل، وبالتالي الطلب من اللجنة الاستشارية الحكومية GAC عقد اجتماع ثنائي مع مجلس الإدارة في منتدى السياسات في جوهانسبرغ بشكل مثالي صباح يوم الأربعاء. هذا شيء أود منكم أن تحيطوا به علما وتفكروا في إجابة. هل تحتاجون إلى طلب مكتوب أو رسالة بشأن هذا؟ أم أنه يكفي أن أطلب منكم هذا هنا في المحضر؟ شكرًا.

شكرًا. أعتقد أن هذا يكفي. لقد أحطنا علما بهذا الطلب، وبالنظر إلى أن هناك عددا قليلا من القضايا المفتوحة، فإنني أفر بأن ذلك سيكون منطقيًا، لكن لا يمكنني أن أتكلم بالنيابة عن مجلس

ماركوس:

الإدارة في هذا الشأن. لكن أعتقد أن الطلب، يمكننا التعامل معه، يمكننا أن نأخذه على أنها طلب، وسوف نعود إليكم من خلال القنوات العادية عندما يتعلق الأمر بالجدول الزمني. نعم، شارين في الدردشة سألت توماس ما إذا كان يمكننا الحصول على أسئلة اللجنة الاستشارية الحكومية GAC مقدما. شارين تود أن تأخذ الكلمة؟

شارين: عذرا، هل تسمعي؟ عذرا هناك صدى. تحدثت مع توماس عن هذا من قبل. كانت الفكرة مع مجلس الإدارة، إذا كان لدينا أسئلة مثيرة للاهتمام من مجلس الإدارة في وقت مبكر. حتى تتمكن من الإعداد جيدا وإجراء حوار فعال. سوف أتوقف هنا، لأن هناك صدى.

ماركوس: نعم، يمكننا سماعك مرتين، في الواقع، لكن أعتقد أن ذلك جعل الرسالة أكثر وضوحا. نعم، في الواقع، قمنا بتحسين تلك التفاعلات مع مختلف مجموعات أصحاب المصلحة والدوائر من خلال وجود الأسئلة مسبقا، وهذا الأمر يساعد بشكل واضح، ويحسن الحوار. توماس، يدك مرفوعة، هل ترغب في التعليق، أم لشيء سابق؟

توماس: لا، مجرد الرد على شارين، إذا كان ممكنا، لمدة 30 ثانية.

ماركوس: نعم، تفضل.

توماس: هذا هو الأمر. حاولنا، وأعتقد أننا قد فعلنا ذلك في الاجتماعات السابقة، حاولنا التوصل إلى قائمة بالأمور التي ننوي إثارتها مع مجلس الإدارة. أسبوع أو 10 أيام أو نحو ذلك في وقت أقرب. المشكلة هي، بطبيعة الحال، أو الأمر أنه عادة ما تطرح بعض الأمور خلال اجتماع اللجنة الاستشارية الحكومية GAC، أننا بعد ذلك نضيفها إلى القائمة أو بعض الأمور تصيح، دعونا نقول،

أكثر من ذلك، أولوية أعلى في الواقع من بعض الأمور المشار إليها في وقت سابق، ويحل محلها أمور أخرى.

وهذا أمر لا مفر منه إلى حد ما، نظرا لديناميات هذه التغييرات والعمل الذي يتراكم ويتجمع في الاجتماع. لكنني أحبط علما بأننا سنبدل قصارى جهدنا، قدر المستطاع، لطرح الأسئلة أو القضايا مقدما وإطلاعكم على أحدث المستجدات إلى أقصى حد ممكن حول التطورات أيضا خلال اجتماع اللجنة الاستشارية الحكومية GAC، حتى تتاح لكم فرصة الإعداد. لكن جزء من ذلك يبقى دائما، لنفترض، عفويا، ووفقا لما يحدث، ثم نناقش ذلك في اجتماع ICANN في المقام الأول. شكراً.

شكراً لك، توماس. ونعم، مارك صدى صوت، توماس رد دون صدى. حسنا، هل هناك أسئلة نهائية، تعليقات؟ هل يمكننا ختام المكالمة؟ لا أستطيع أن أرى أي طلبات للكلمة، لذلك أعتبر أننا راضون بشكل معقول عن هذه المكالمة. أعتقد إنها كانت بالفعل مكالمة بناءة جدا، وسوف يبدأ ديفيد وفريقه عملية المشاورات مع الحكومات المعنية، وسنعكس ونقدم إلي مجلس الإدارة كاملا طلب اللجنة الاستشارية الحكومية GAC بعقد اجتماع في جوهانسبرغ، علي النحو المطلوب من توماس. وبذلك، أشكركم جميعا، شكرا لكم على المشاركة في هذه المكالمة.

ماركوس:

[نهاية النص المدون]